



2024年11月21日

各 位

会 社 名 株式会社 白洋舎
代表者名 代表取締役 社長執行役員 五十嵐 瑛一
(コード: 9731、東証スタンダード)
問合せ先 経理部長 橋本 裕之
(TEL. 03-5732-5111)

(訂正・数値データ訂正)
「2024年12月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2024年11月13日 15時00分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。
また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の理由

「2024年12月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、決算短信の記載内容の一部に誤りがあつたため、当該箇所の訂正を行うものです。なお、本件訂正による連結経営成績への影響はございません。

2. 訂正の内容

訂正箇所は下線を付して表示しております。

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

I 前第3四半期連結累計期間(自 2023年1月1日 至 2023年9月30日)

1 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報並びに収益の分解情報

【訂正前】

	報告セグメント				合計 (百万円)	調整額 (注1) (百万円)	四半期連結 損益計算書 計上額 (注2) (百万円)
	クリーニン グ (百万円)	レンタル (百万円)	不動産 (百万円)	物品販売 (百万円)			
売上高							
顧客との契約から生 じる収益	12,830	18,138	—	454	31,423	—	31,423
その他の収益	—	—	362	—	362	—	362
外部顧客への売上高	12,830	18,138	362	454	31,786	—	31,786
セグメント間の内部 売上高又は振替高	409	11	62	1,022	1,505	△1,505	—
計	13,240	18,150	424	1,476	33,291	△1,505	31,786
セグメント利益	1,443	1,458	262	69	3,225	△1,504	1,721

【訂正後】

	報告セグメント				合計 (百万円)	調整額 (注1) (百万円)	四半期連結 損益計算書 計上額 (注2) (百万円)
	クリーニン グ (百万円)	レンタル (百万円)	不動産 (百万円)	物品販売 (百万円)			
売上高							
顧客との契約から生 じる収益	12,830	18,138	—	454	31,423	—	31,423
その他の収益	—	—	362	—	362	—	362
外部顧客への売上高	12,830	18,138	362	454	31,786	—	31,786
セグメント間の内部 売上高又は振替高	409	11	62	1,022	1,505	△1,505	—
計	13,240	18,150	424	1,476	33,291	△1,505	31,786
セグメント利益	<u>1,435</u>	1,458	262	69	3,225	△1,504	1,721

以 上